e L5 Al

FeA 1w L RERAG F o Bl G B R AT IR S 2 fE R, — M aRFLERS
B g AL AN BE 5€ SE b B L D0k S R A RR L Al RE T 22 U0 a0 . AR AR IR ATHE s L A
K H T — DG o0 IR 25X A WU AT B T F AT ()RR S8 3 05 vk B BR A . X A FRAT
WY i BEALYE ML X IS GE T2 v B O A&

3.1 FEHLPERIBLAHEE

YN BE TN — 1 =54 9 45 SR X SR BE LRI R R T BEALE AL
Yy i 1E ST R ARG — . PSR A] BE B BEALYE . A PEAE T 3R AT A RE B E
e T3 T T )L R S T L R SRR B REAL S RO — R e SR A A
5t AF B AL

B3, 1 7 Ui A UL A T . 0 S B AL R A 8 A R S — 1

¥ ERE T 10 Y100 10 000 Y AT LA % B . 475 88 A e K08k 2 o 1 T A T w1 i
UCBOBPE AT X AR A AR 0E o (RO AU R B SRR . 2B AR E L ) 10 Ik
BT FRATT 2 R B 73 A I AN AR B AN L RO — M — R 45 2R . X R T S iy —
A E AR AR

"

> a=sample(c("H","T"), 10, replace =T)
> table(a)

a

HT

73

> a= sample(c("H","T"), 100, replace =T)
> table(a)

a

H T
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57 43

> a= sample(c("H","T"), 10000, replace =T)
> table(a)

a

H T

5007 4993

T8 30 K B AL B G AT ST a0 M SR T R IR RE 8 A5 B 3R AT BE ML 1R VT 4 2 AT RE
AR R PR . GETT DA AR T WL = 4 A1 S A B o] T A A B A 5 TS B R AT B A BE AL
PEMAL AR O BB . P e Tt T DUB AR — T BEALE A R B BT 50

3.2 HEE

PR R 5 e BEAIL T S BT DAFRAT] 75 25 T M A% . BE 2 (probability) & —~ 0~ 1 Z [H] 1Y 4L,
EERFRANE R RN AR Z K. MR NGITHERZEE 1A, /27585 4.5 &
J 23 FIE AT AT BE 7K I e AN BE i 2 B0 Y 22 S R A T R BIL R A B B R A RS Y Y
Bl {H2 AT DUR o X i 22 S AR AR SR KRR 2/, IR ZEAR 205 00 F - 15 88 o] LUAS 06
TIRATBTAL (33X A A AN

R FAFAREE By A2 . % B TC B Ml A i 16 I » 4 sample(1:100,5) , 45 3] — 4>
BEBCTAE RS — AR BRI 1/100, 55 A WJ2 1/99, Lk, MBAHE—1
FEAR B HEF L2 1/(100X 99X 98X 97X 96), 7 R # A4 ffi H prod ok Hit 5 — & 5+
i) TR .

>1/prod(100:96)

[1] 1.106868e— 10

TR X — N EG E WY T A € B AR . SR F AT S RO MR Y 2 E A A
5 A EMETFE AWM. I, 75 AL IR LA [ A B B0 (E RTS8 B 1 E
WA 5 DMECFEIES LA A FE AR . BT L, JRATT BT 2250 2 3+ 58 A 100 4S80+
T ER 5 AN B BT A AT RERCD . #E R BAF, nT LA choose() bR BIOK T 3 A B0 L BT A
AR AT LU

> 1/choose(100,5)

[1] 1.328241e- 08

A AL T A B R A A5 5 . AR B . by T A 0 9 M SR A2 A [ 19 L FRATT 75 ZE A8
P — I Z ORI . BB 5 B AT R X H R B — B O 5 A
e A 4 TPl RE LA S HE L AT AT GEAY AR BOAT 5 X4 X3 X2 X1, /515 A B afe) . v LA
BEIRGX 5 MR RER Ny

1oo>_ 100!

@ éﬂ%i&( 5/ 51951

=75287520,

41



42 gats—ak. BIESRNNA .

> prod (5:1) /prod (100:96)
[1] 1.328241e - 08

3.3 Ay

FEASE T 95 Bl b, 5 2R B BE AL BLAY L PRI FE 45 31 19 45 SR FR Sl BE AL 22 & (random
variable) o TR X T — G R A BEAIL AR £ 22 5 o XoF S 36 23 S %) ME 232 43 BT U A Ak Sl X
BEAILAZ 4 ] B IBCEL AR 40 BT o BEMIL A% 8 MR — 10 ] 68 {1 8 0 T 194 B 23R sl MR 3% 1) B AR A
¥EZ 43 75 (probability distribution) , i FR0. —MEBR AN BHOM R F(o) =P (X<
) % R B R I 2 X — DR E S A /N T BT o B9 AR A i, — A BEG AR
L] AR G 3t FH (8 85 AR 22 10 (9 IE 28 43041 CT 10 RIKE A G132 00 A1) 2k 3R B 4, 4 2R
— A 2B RS R 90 43, X AN BE R KA 30, 85 %0 Y 27 A R X AN 40 Bl 3 L X A 4 S
e RAMFMTHAE S BRT -

> 1 - pnorm(90, mean = 85, sd = 10)

[1] 0.3085375

TEAFAN B L2 1 AR A e B R L% 18 22 56 SR AR A ek 8, HEE SO/ T EAE T o
10 BBl o 4 R Y e BB R L AR e B ke /NI EL I8 AN TSR T o IR
PRGNk /n, FEATRT LA — 200 BB A R B 5 R P 3-1 s, @

>x=rnorm(100);n= length(x)
> plot(sort(x), (1:n)/n,type="s",ylim=c(0,1))

1.0

0.8+

=
=%
1

(1:nn

0.4

T T T T

-1 0 1

(]

sort(x)

K 3-1 225 BB 1 R

@  SHE M TG
F100 <— ecdf(rnorm(100));plot(F100);plot(F100, verticals = TRUE, do.points = FALSE)



3% WE5%
R K507

3.3.1 BEELSH

B AR LS 8 ) BT A AT BE BO(E R A BRAS s8Rl 5 A (e Lo N B BRBE L AR B X IUE N
T1sxs s R AFA X=x KM p (o) (4 408 2 B9 BB AR 230 20 A1, AR Ry AR 43
15, LA E X HA MR 0 LU SR p (o) =P(X=2) K REGM R F () =
POX<<o) ik 38 n] DISR A% 19 I8 2R R BER 20 A 51 o B R R 3R 20 A 6 200 A

Ef)(r)fl 0< pla) <13 i=1.2,n

TEBL S AT VR 22 ) 2 I Y B BRI 58 00 A AT AT UG — e A Aok ik R B 45 €
BE DL AZ B AT R — A IO T LA B e A

WL B — A Sy AT IS B R E R R R S A ) R O S RO R L R
RO A% (4 M0 Y BB IE A st & Z T 43 75 (binomial distribution) , 7E 3R “ 445 1F
TR 43 A Al LA s o A 5

FR) = (n)p"(l —
X

R CUR G =4 TR BH p e — UL SR I IR

X
FE R A R T A A AR E & 3-2 iR i n=100, p=0. 33 B} B I 4> AR
EE .
>x=0:100
> plot(x, dbinom(x, size = 100, prob = .33), type="h") # type = "h" i@ I} £ ¥ &

TR 3500 A0 B R N BR T o, 38 A8 5 SR B n AR po DA B
H 8 3 A Al LR A O B — S P BT 100 UL VB T el 2 IR

0.08

0.33)

0.06

100, prob

0.044

0.02+

dbinom(x. size

‘
4‘0

X

0.00] |
T T T
20 60 80 100

B 3-2 IR Y S AR

43
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Gt —ik. BIESRNNA .

JL1a 5 %7 (geometric distribution) 28 i 73 A, HUJ& B 18 55 19 2 55 — IO B 2 if 2k
RAEBIRE . BAREUE JUT 53 A3 095 X s 8 n RIS T 5 IS, S b RA S F
YOI R MER . BIET 2 — 1 YRABSR I, 26 & IR B O HE R N

fR) = p(1— p)t!

Kl 3-3 & p=0.33 Wy LA 57 EIE .

>x=0:100

> plot(x, dgeon(x, prob = . 33), type = "h")

0.33)

0.20

0.154

0.104

“1h

0 20 40 60 80 100

dgeom(x, prob

B 3-3  ZH0HR 0. 33 B JLAT 40 A 5 4 R

JAFA 4 75 (poisson distribution) $if 1A A & 78 55 & X [8] P9 FEFh 2544 & A2 B9 ¥, IX TR AT X
SRS IE] B L AR el AR R AR A A 0 ] BE BUELYE R BT AR U B, S5O 2 B9IA s
A 7R B AR A R (p (B R IAMZE B STk R

A
p(k) =e i k= 0,1,2,+

A SRR DX A N R A ORI B4 s e SRR 2. 718 28+ AT RA 43 A (1 I E RN )y
ZMET Ao 5 IS A —FE A RA 5 A AR — A4 A L T TP AS [R5 X AE T S
MR BBIE A A —E . GF R A BERR NEE o ER KB A A6 2 — A A R
T . B 3-4 J A= 10 B AYIARS S AR EE .

>x=0:100

> plot(x, dpois(x,10), type = "h")

3.3.2 EEZEHH

A SRk A TR S RO I L AR VR AR . SRR R T LA — A
a7 1 DXCIA) A B ) BEAIL S B, DRI R A AT 50 3 A5 A AT 4 5 R R B R 2 %, BT LA
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0.10

0.08 +

0.06

dpois(x. 10)

0.04

0.02

0.00 — I|‘ hh.... AR AR PR £

0 20 40 60 80 100

[ 3-4 S8R 10 AIAFA 3 A s B3R

X TP AT AR B O BEAL S e IR B SR R A8 T o A A e — DX [ PN 2 A 7 ) AR R )
PRI AC 2 5902 3 B B & . B8 o B9 — A/ NAR S T8 75 /I 3R R DL DX B R0
LR s SRR A e U R B

F(a) = J forde @

WL TS A AR S A A RNE S 40 A . Y9514 %6 (uniform distribution) J2 i fi] 51
A LE R34 .18 Ua.b) , F/om 8 LAE—A i Ga, o) X B X B GE & 0.1 .1

ﬁﬁ?ﬁfw?ElﬁJLﬁmﬁ&f“i B2 oy A 1) 5 T eR R

e {bla"“51<b
o=

0, HiAh
16 R B A b T T A4 A 2 n A5 3 & 3-5 FF 78 4 S 340 50 0 A 1) 25 1 il 26 14

> x=runif(100)

>plot(x,dunif(x), type="1")

TE S R A I T B T I 3 2k B o 4 43 A 2 IE #8436 (normal distribution) . XFx &
Hr 9 %7 (Gaussian distribution) , & ) %5 B pR BN
f(x) = Lexp(— L;ZL)))
2nc o
Horrs o RHBE o hREZE . —BIEIEE S MIEH N(u.o®) o BAE 1 il o, B LS5
4G . FnIH . 2 p=0.0=1 B IESA AARMEIE S0 A0 N0 1D, IR0 2% B 2

@ | SO BRI AT S T 0 B 2 A

45
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dunifix)
P

0.8 -

0.6 -

0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0

B 3-5 5y o045 U0, 1) 25 B il &
BRI, 78 R R m e a2 al 5 2 WK 3-6 B s BARE IE S0 A S h <k . @

>x=seq(—4,4,0.1) # pR¥ seq HF = EEHEE, XEEN-45 4, K K01
> plot(x,dnorm(x), type="1") # type = "1" /R bR KU AE 5 5 & 22 0] i 4% i A R im 5 AR 5ok
 dnorm iR A HA S5, BV AERAEZE, 85 BRI 0 A 1, B BRI N bR IE &S0 A

o RN A PE I T AR E T 2y (E T DUE S o B R BRI SRR ok .

> curve(dnorm(x), from= - 4,to=4)

0.4

0.3

dnorm(x)
>
[ 3]
1

0.17

0.0+

B 3-6  FRUEIEAS AT N0, 1) B L iih 26

@ R0 % B R ELL d(density) FF 3k, 28U, R B4 /9 B85 A oR 8. 43 0 B0R1 BE BL £ 4 90 LA
p(probability) ,q(quantile) il r(random) JF 3k ,



B3FE #Xx5H
" RE D

3.4 DB PR BRI AR 5 AT

3.4.1 HLRREE

t i #R PR E I (central limit theorem, CLT) B Rib A EEM 2 —., hOMRE
PR HERG BOR WS« 25 45 8 FEAS 1 0 T A AR AR A AR B SR DA 24 2 (81 A% e A 0 A B L)
IR A AE 25 43 A 5 HREAS H 8K 30 R4 e

P A B AR 6 R A A BEALREAS  FLREAR B A R o A B AR L — AN 1E
BRI . XORGITF R AEH A S 2 — . 7T RUTE X REA SR U5 4 A7 T 28 — T AT
T UL« HEWERE AR S (E 0 43 A o AR o0 A BIR a2 B AT 20 o A AR S5 (LA S R ML AR B 40 1k I
GEE L X HEIFRAERE X a0 .

(1) W5 RE A 6 25 2 BRI 5 5 25 5 1 BTG T REREAS LTI B A T (L 1) e B 4 A 11
PR AR 0 55 T BRI L B o= s« BIEEAS BEAS 2 T AT BEAS A 0] DU AR 49 48 43 4 11
BIE 3 T R E.,

(2) AEAIAH I Fh A A1 1) B IR B /N T B AR A0 A . 2 VIR AR ME 25 2 o, WIRE AR Sl
FIHRE 53 A B HEZE N o/Vn o REA B K o/ (B AR /N B e B P AR R AR K,

FrAl o WU REAARME 22 5 A5 MY s/Vn 5 Y9 B B4R 1R (standard error of mean) ,
J& oW —ANE Rl A AREA A B9 3% 3 2 e AR B B B/ W2 X R i FREAE L N
AR B AR T3 N A0 B R 5 0] BB AT KA /DN o BRI T 359 36 R gt 25 HH B AR 5 3 B
SE SRR S AR N i L N R K R OR B 2 ) R R S, DT I 3h (b
HEZ) /M TE 2,

(3) BRI X KRR IEZS 404 A8 & FEAR — M S5 PR YRR AR B 9 in B, o 199 0 A B4 3 T
ERG AT Npo®/n)

BAE U0, D43 A%t T =FdEA G K/h n=1, 3, 100 43 HIHL 1000 AN FEA % 54
AR M. AR — R RE AR 1000 AN H(E . FH X 26 By (E i By &, W R 3-7 BF
IR P R XX 1000 AN A A B AR T . R E/INAAE 2R AR T IX 1000 AN E Y S
BROE . ATLLE H o B i R 3508 1 155 PR R A5 OE 245 A8 k1) B IR LR 1 4 R
JE AR AN B A

>a=NULL; for(1 in 1:1000)a = c(a, runif(1))

> b=NULL; for(i in 1:1000)b = c(b, mean(runif(3)))

> ¢ =NULL; for(i in 1:1000)c = c(c, mean(runif(100)))

>> unif = cbind(a, b, c); par(mfrow=c(1,3))

> hist(unif[,1],freq=F,xlab="",6main = expression(paste(U(0,1),", n=1")))

> lines(density(a));rug(a)

> hist(unif[,2],freq=F,xlab="",6 main = expression(paste(U(0,1),", n=3")))

> lines(density(b));rug(b)

> hist(unif[,3],freq=F,xlab="",main = expression(paste(U(0,1),", n=100")))

47



48 Grit®——ik. BUESRNNA 2

> lines(density(c));rug(c)

> par(mfrow=c(1,1))

(0. 1), n=1 (0, 1), n=3
— N A
1.0+ 7"\‘/—_‘\../‘— Lﬁf 2.0+ 7
0.8
1.5
2z 0.6
‘o =
5 210
m] [}
0.4+ =]
54
0.2 0.3
0.0- 0.0
L 11 S S O AN T ———————————CCrT
00 02 04 06 08 1.0 00 02 04 06 08 1.0
(0, 1), n=100
12 - } 'l
10
8 -
2
E 6
=
4 -
q
0 L L1 —

0.40 045 050 055
Pl 3-7 X U0, 1) 437 4 B A B n=1,3,100 43 5 B 1000 A FEA T30 #1874 3 1 207 18]

TE SBR[ AR FATT 0 0 Ay B S AR AT A L AELTE A i A B B e
Hh A R E B RE A PR . BOE B IIAE 1 FLUE AR UE 22 o #RIE R Y T R 32 T
SR 0 BOGER . BUE — D EZ A e X B n ASULIE AL — D REA AT AT LU
FEARSI B FOREA bR EZE 5o AT LU REAR SR AG T 0 B9 MR X ARG TH A0 4 SR R T REAR 2
(E AL 23 AT o FRATTRE & X A AT JE 285 B0 B MR 23 A S R IR — A 7 i R R AR AR IR 4
REA A AR 3 A B RN TE S 43 A . G it BRAS TR . OB RE A 5 K F 30, st A # i A 15
P A Al R 20 A1 IR AN TE 2503 A

HE R SRR A 43 TLA R B R 23 A1
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3.4.2 HESTH

FoAT Ay SRR R IR AR B A R B R AR e T R T SR X AR S BT
Wr o 3X BEREA G T A 455 A T4 B A (AR A A AR AR o 5 B R AR R M 2 DL K B AT 2H
B RREL . R FHREAZE AL T SR S80S 7= A R R 22 IR 4 Jn o] 5 1 R A {5 00T IR % 11
FIARSEAT Al TF 2 B e 7 Ay [ 28092 R R, FRATTOR 5 AR AR G it B i 70 A . AR R FEAS B A A
AR GE T i 23 Bl A AR A I AN R T AS (6] BRREAS G2 3 2 A S BE MLAE A 0 ok 8, L 2 BE ALY, A
H O A, 13X 280 A1 B AR S #1499 76 (sampling distribution)

1Lx ok
HIE 2578 B 5 0 43 A 2 — X 4> 75 (chisquare distribution, 748 45D . W1 1
oy sy SR ST OBRAE IE 5 0 A 0 Dl MR L e EE R X SR AT X G

BCHLI [ P o 4560 (S A BB, T T ST G X 4 A AR B R A X
O) A S TS X A AR A T X A A B TE A AR (7 A
B LS AR BURAE  X 43 AR — WA A« 20 B 9 ] ol S 1K 4

B 3-8 S S ANRIA (1 RERG X 4h A B R 2k 1. AR R AT LU L B T E R
L G TR

>x=c(seq(0,20,length=1000)); y2 =dchisq(x,2);y3 =dchisq(x,3);y9 = dchisq(x,9)
>plot(x,vy2,type="1",xlab="",ylab="",1ty = 1,main = expression(paste(chi~2," 434i")))
>lines(x, y3, type="1", xlab="", ylab="",1lty=2)
>lines(x,y9,type="1",xlab="",ylab="", 1ty = 3)

> labels =c("df =2","df =3","df=9"); atx =c(2,4,10) ; aty =c(0.45,0.2,0.12)

> text(atx, aty, labels = labels)

Bl 3-8  EEHRE N 2.3.9 B9 X 4w B i 4
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Gt —ik. BIESRNNA .

2. t oA
TE T HE W7 Hb 1 1 A 2R R FHRE AR I8 Vs 2 6 R S5 (6 1 5 A 2 {8 1) B PR s o 22 2 A5 31 A

MEIE SR 2 ﬁ {EREAESEPR I o FETER M . AR A A2 e 3 A AR
o

HE2E s RACE R I SRR HEZE o X AF B Y AL B 1= ITJETEHWJ\*T(EE*%%

B 5% B IR b A SR bR o IE 25 50 A1 o (5 2 v () g8 — % mHREEE—2 SR FR A
t 4 % (t-distribution, 8%/ t 43 4 (Student’s t) ., %% Hb 33 , ,fF)J(%ﬁ—‘AIEJj(%ﬁ N{pu,

oD HIREAR KEAPRUEZE Ty s HERWME e HEAR TR n B4 1= f LN R (n—

DO €A B 1 10 R TR 0 A L 2o B P 2 2 £ ¢ 40 R 7] 3 B T A
T WY . A P B LT R R X AR . A kA R B ¢ A8 ) R
WAEM w6 TR,

Sy A i TLMETFX SIS B X R N DASRY 2 1 Goash, B X 1Y i

NHEER A8 e~

S B A t=

ﬁ

P 3-9 JEn TARMEIEZS 0 N COL 1D A E H 235008 1 A1 10 A t 43 A (9 % 1 oK Kk
e, MTLAAEM e A B E R . (R [ i B & R o0 A % T 1 3 A 7 IR
BT o AL AR IR AR T RS R4 ¢ o A R AR EIEZS 0 A . L FE R
BEAG B0 n] LR A o 1 25 70 A RSt 20 A1

>x =seq(—-5,5by=.1)

> plot(x, dnorm(x), type='1',xlab="",ylab="")

> lines(x,dt(x,df=1),1lty=2)

> lines(x,dt(x,df =10),1ty=3)

> labels = c("N(0,1)","t(1)","t(10)")

>atx=c(1.5, —0.6, —1.2) ; aty =¢(0.35,0.16,0.3)
> text(atx, aty, labels = labels)

0.4

A N

03 w10y § /7

0.1 7

0.04 =

T T T T T

—4 2 0 2 4

3-9 A MEHI N 1A 10 8 ¢ oA ARSI S AR 00 B M 2k G2l « 0D
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3. F5#H

WA X A RIERLENS H A RIEZEL N F G E, MR X 2

X ALY B 7 GoAsE L H X MY dhsr R4 F X/mHEiMHEET“j@(m,nm’JFﬁZ‘E,

LN FGnan) o Fopfi i —ADHERPER: W2k F RS R F G 204608 4 *EE’(M

FCnom) 530 6 = g

Bl 3-10 AR AMEHASHEL T F omsE&E. aTLlES . SE =AM E
AH B S 55— A~ Bl BB/ R SR T A2 il . F A0 A R DUIE & 20 A o HOAR PR . Bk OF R
I3 A

>x=c(seq(0,5,length=1000)); y2=df(x,2,30);y3 =df(x,10,30);y4 =df(x,20,30);

>plot(x,y2,type="1",xlab="",ylab="",1ty=1,main="")

> lines(x,y3,type="1",xlab="",ylab="", 1ty =2)

>lines(x, v4, type="1", xlab="", ylab="", 1ty = 3)
>labels = c("F(2,30)", "F(10,30)", "F(20,30)")
>atx = ¢(0.2, 1,1.6) ; aty = ¢(0.8,0.7,0.95)

> text(atx, aty, labels = labels)

109 ! F20,30)

F2.30)/,
084 \ {

I F(1030)
064 X

0.0

& 3-10 [ B4 910 (2,30),(10,30),(20,30) 4 F 4345 4 25 B th 48

3.5 ik

S (LR RO BBV A R PR A o B RO B AR B — M R EDVN T
BETEMMERN po AR S P ALEY 50 20 0 8. 400 B0 H T8 45 XA Y 15
VAR5 Bt S0 A7 6 B R BRI 5 . T4 — LA X R R g . iR o=
12,05 T n=5 /> WPE . 45 B R4 AT ATHSRAH O 69 730 2 B0
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> xbar = 83

> sigma =12

>n=5

> sem = sigma/sqrt(n) # FrAEiR
> sem

[1] 5.366563

> xbar + sem * gnorm(0.025)

[1] 72.48173

> xbar + sem * gnorm(0.975)

[1] 93.51827

B AR 2] 0 09— D EAFER 950 BB AR X . W T IS A X AR A 20,005 =
— 20,075 » T LA T EAS KIS 2 £0/Vn X zo00s . 209 EAF RV ILEE 4 %

g 2]

Lo 7ef] 3.1 rh AR 4 T 52 40 v ] rbinom R sample, 45 5 25 i fi] 22 4k 2

2. —FBMATLE 8 /NI — B BB B R B A CEE R 1.5 B R 4y
M. K-

(1) MBI )45 4 % 28 PR IR MR

(2) R HEWIR] & A D TP O S AR

(3) HEBL = PEIC TR (A

3. DA R G 2R GR NI R 72 SR 0E 2R 8 MY IE B4 3R 2 A s AN
s B HE R FIAL T 65~80 MUMER .

4. XFF—FhEE , B A R I KIE & A B R 202, 10 79 N 43 F R k2 %
A IR AE IR 2 K7

5. TR M XN 1A P ) B ) BB M N L e NB80 S 106 ¢ 100, 1 AT 5% 198 A
MO 4% K NI . XA — AR OHRBERA £ K2

6. 14 2R h o Gead VA K B, B 5 R A R A T R A Y R XL B LAY A
RO NER 3-1 Pis.

£31 ERMTRAFEEZRENTRETE

X 0 1 2 3 1 5 6 7 8 9 10

P 0.041 | 0.130 | 0.209 | 0.223 | 0.178 | 0.114 | 0.061 | 0.028 | 0.011 | 0.004 | 0.001

AR 1o S K 3] 5

(D A 2~5 D CELEE 2 A5 5 ANAE N 28 1 H 3 E 24 B 1) T g

(2) HAANF] 2 A28 H 3 2 g i ml et .

(3) A M 5 a8 I B il A A ] REAE .

7o BETT AR SRR AR R IR B MEL D 10em AR ifEZE D 0. 05em BYIEZS 0 A o $% IR A
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WERLAE  KJEAE 9. 9~10. lem {0 [ N IR R 4% . % BB IASIs R REZ D7

8. AV AR 77 i ol E s 7 i A R IR TE 2S00 A . BB A 200 /N L BRvEDE g 30 /)
BF o A HE BT 150 /NEF AN B4 i

@ ZAR T A 7= v Tt 1 A A R 2 b

@ HLth A AE 200 /NI 22 A7 22 R BN I E SR A /N T 0. 97

9. — AN RRAATT AR 0 B R 2 1 T AR B 80 %6 L fH & 100 N A ZZ E R
40 NNV R B4 25 MU XT g 7 SORAE/MER R/ R TR/ F ST 40
NA B HER)

10. T35 5 A 224 1 B m e (AR em) : 177,180,165,166,170, BIAEZE K X X
5 ANBCHE PEAT I B A RE R 3 AN L T 1000 YR, 5 RE AR 08 A AR S0 A L
I &l
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